

直奔现场 直接督查 直接曝光

省政府部署动员百日环保执法专项行动

Z 本报记者 王索妮

本报讯 昨天,省政府召开全省百日环保执法专项行动动员电视电话会议,部署动员百日环保执法专项行动。

据了解,即日起到8月上旬,我省将开展全省百日环保执法专项行动。一是检查各地政府环境保护责任落实情况,包括G20峰会环境质量保障落实情况、《浙江省人民政府办公厅关于进一步加强环境监管执法的实施意见》落实情况等;二是检查“五水共治”工作落实情况,包括省委省政府30个督查组第一轮督查发现的重点环境问题整改落实情况;三是检查重点区域、行业、企业污染治理情况,包括畜禽养殖场污染防治情况、污水处理厂管理运行情况、工业园区(集聚区)及企业污

染防治情况等;四是检查媒体曝光的环境问题整改落实情况。

接下来,我省将成立6个行动组,由环保部门牵头,公安、检察院、法院、监察、安监等多部门联动参与,对各地进行督查和暗访,实行不定时间、不打招呼、不听汇报,直奔现场、直接督查、直接曝光。

会议上,省环保厅还曝光了一批环境违法典型案例。今年4月9日,省环保厅执法人员现场检查发现,杭州中策橡胶有限公司在排污口注入自来水,涉嫌稀释排放。同时,废水自动监控历史数据也存在超标现象。经采样监测,雨水排放口出水超标。此案件环保部门正在进一步调查处理中。

除杭州中策橡胶有限公司,苍南县江南畜牧场、安吉振宇钢管厂、嘉善县周某某清洗作坊、绍兴吉盛祥针织印染有限公司等多家企业也“榜”上有名。

无证毒驾还冲卡 先拘15天,再拘20天!



通讯员 张谆 郑伟莹 摄 本报记者 陈洋根 张倩

4月9日,河南籍男子李某因吸食毒品被杭州西湖警方处以行政拘留15日的处罚,昨日拘留期满。但李某将为其无证驾驶和阻碍民警依法执行职务的行为付出代价,被合并执行行政拘留20日。这意味着,李某还要在拘留所里多呆20天。昨天,西湖警方通报了这一事件。

事发当天傍晚5点20分,交警在湖墅南路执勤发现,一辆由北向南行驶的宝马车无牌且涉嫌改装。交警指挥该车靠边停车,

不料,该车突然加速驶离,沿着湖墅南路、环城北路、莫干山路、文三路、益乐路、文二路,一路见缝就钻,多次逆向行驶、闯红灯。

指挥中心协调交警进行追踪、设卡堵截,终于在文二路古翠路口将车拦截。然而,驾驶员仍采取不熄火、多次倒车、拒不下车等方式阻碍交警执法。在对其警告无效的情况下,执勤警力从车辆天窗突入车辆内部,控制住了驾驶员。

经查,驾驶员李某无法出示驾驶证,驾驶的“无牌”宝马车确认车牌为宁波牌照。随后,血液检测排除李某酒驾,但发现其体内冰毒呈阳性。

“十二五”我省商标境外注册数量全国第一

Z 通讯员 陈兢亚 杜文博 本报记者 张倩

本报讯 4月25日,记者从省工商局了解到,“十二五”期间,全省商标品牌工作围绕商标注册服务、运作管理和监管保护工作,全面完成《浙江省“十二五”商标发展规划》各项要求任务,各项商标数据持续走在全国前列。

“十二五”期间,我省商标法律政策体系更加完善,全省各类商标品牌增长迅速,商标品牌战略示范深入推进,商标品牌助力经济发展更加强劲。据统计,“十二五”期间,全省国内有

效注册商标从51.8万件增长到115万件,平均每年递增12.6万件,平均年增长幅度达17%;行政认定驰名商标从195件增长到562件,浙江省著名商标从2564件增长到3635件,均位列全国前列;马德里体系商标国际注册量达4575件,境外注册总量6.9万件,位列全国第一。此外,各地商标品牌政策举措更加完善,《商标法》和商标品牌战略得以深入贯彻实施,全省551家商标品牌指导站和131家品牌基地协调发展。

记者了解到,“十二五”期间,我省商标执法保护工作成效明显,共查处各类商标违法案件30843件,案值6.88亿元,移送司法机关案件625起649人次。

打车软件常把客户导航到竞争对手处 杭州一整形医院诉软件开发公司索赔

Z 本报记者 高敏 通讯员 夏法

本报讯 杭州下城区某整形医院,是省内知名的整形美容专科医院。昨天,记者从杭州下城法院了解到,该整形医院和某打车软件的开发公司发生纠纷,双方的侵权责任纠纷即将在法院开打。这是怎么一回事?

根据整形医院的起诉,今年年初,医院接到很多客户反映,称用该打车软件打车时,输入医院的名字,却总是被带到另一家私营的医疗美容医院。客户们对于这种被打车软件定位误导的情况十分气愤。

整形医院说,医院的注册地和实际经营地均在下城区某路上,从医院成立之初就没有变更过,但在该打车软件中输入医院的名字,显示的目的地却是另一条路上的一家私营医

院。由于两家医院是竞争关系,因为导航错误的情况,导致该医院的众多客户流失,损失巨大。

原告整形医院在起诉状中还提到,原告在医疗整形美容业内具有良好的口碑,也有数十年的专业积淀,拥有国家工商行政管理总局商标局颁发的注册商标。而被告是目前最受大众欢迎的打车软件之一,具有大量用户群,其中也包括原告的客户。但该打车软件的开发公司,明知原告是国内唯一合法持有该名称并拥有注册商标专用权的医院,仍有意将客户误导至与原告有竞争关系的同行所在地。原告认为,这种误导行为侵犯其合法权益,要求被告立即在打车软件中进行更正,并赔偿损失50万元。

记者联系了该打车软件开发公司,相关负责人表示,目前尚未收到法院传票。

目前,下城法院刚刚受理此案,将于近期择日开庭。

解决信访突出问题 要有责任担当

Z 新华社 强勇 潘强

习近平总书记近日就做好信访工作,妥善处理信访突出问题作出重要指示。他指出,当前群众通过信访渠道反映出来的信访突出问题,既有新动向,也有老难题,但都事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。各地各部门要高度重视,强化责任担当,综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法,把群众合理合法的利益诉求解决好。

做好信访工作,维护群众的合法权益,解决好他们合理合法的诉求,是落实以人为本、执政为民理念的重要体现。2015年我国信访总量下降7.4%,全国信访形势持续好转。但与此同时,部分地区信访工作还存在重视不够、推诿拖延、办法简单等问题,有的不依法开展信访工作。

当前我国经济社会快速发展,新情况、新问题不断出现。信访工作涉及群众切身利益,权利主张和利益诉求复杂多元。在这种背景下,应继续完善综合施策机制,有效整合信访资源,搭建起“大信访”格局。在政府主导、职能部门各司其职基础上,进一步探索社会力量参与,形成全社会齐抓共管的局面。

解决好群众合理合法的利益诉求,关键要加强源头治理,以避免小事拖大、易事拖难,增加后期的解决难度。目前信访问题主要在基层,因此应强化基层信访力量。信访工作要更注重跟踪评估和执行效果的反馈,推动信访工作由单一的办信接访向兼具分析研判、提出建议转变,把更多的矛盾纠纷化解在萌芽状态。

此外,要把是否有效解决问题和群众是否满意作为评判标准。对群众合理合法的诉求推诿扯皮、敷衍塞责、违法压制并造成严重后果的,应严肃追究有关地方、部门和人员的责任,切实维护好群众合法权益,让信访成为纾解社会矛盾的重要渠道。

湖州成立平安学院 围绕短板探究对策

Z 通讯员 冯化

本报讯 日前,湖州市吴兴区平安学院正式成立。吴兴平安学院是全省第一所以平安命名,以平安建设为主要研究和培训内容的非建制正规学院。

作为全区强化社会治理创新、深化平安吴兴创建的理论研究主平台和实践运用圆心地,吴兴平安学院将重点围绕社会治理与平安创建中存在的短板,广泛利用社会资源,集中专家学者和实务工作者的智慧力量,采取调研、论证、授课、实践等形式,积极探寻深化平安吴兴建设的应对策略,促进吴兴区社会治理与平安建设再上新台阶。

(上接1版)

比如在加大办案力度方面,涉及8个项目,不仅行业性、系统性贪污贿赂犯罪以及不作为、乱作为徇私渎职犯罪等是查办重点,对涉及群众利益的危害食品药品安全和破坏环境资源犯罪,也被列入专项立案监督的内容;而规范司法行为方面有6个项目,包括开展保障律师会见权和文明办案两个专项整治活动、严格执行讯问职务犯罪嫌疑人全程同步录音录像制度等。

同时,温岭市检察院还非常注重培养检察队伍的能力素质。在40个重点建设项目中,有7个项目是为了补齐检察干警的“本领恐慌”短板而设置的,比如检察官与高水平刑辩律师“对决”的控辩论坛、侦查审讯专家演练、资深公诉人的“听庭”制度等等。

温岭市检察院相关负责人介绍,在提升司法公信力建设方面,检察机关承担着重要责任。在检察机关内部,提升司法公信力涉及多个部门,需要各部门相互协调配合,因此,温岭市检察院今年加强整体谋划,设立了40个重点建设项目,并逐项分解,确保“温岭检察”的司法公信力建设取得实实在在的成效。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

